

庆祝两国建交 20 周年

胡锦涛同密克罗尼西亚  
联邦总统互致贺电

据新华社北京 9 月 11 日电 国家主席胡锦涛 11 日与密克罗尼西亚联邦总统莫里互致贺电,热烈庆祝两国建交 20 周年。

胡锦涛在贺电中说,中密建交 20 年来,在双方共同努力下,双边关系一直保持良好的发展势头。中密友好与互利合作,给两国人民带来实实在在的利益,也促进了太平洋岛国地区的稳定与发展。中国政府和人民珍视中密友谊。在新的历史起点上,中方愿与密方一道,政治上相互尊重、平等相待,经济上互利合作、共同发展,在地区和国际事务中相互协调、密切配合,共同推动中密友好合作关系健康稳定向前发展。

中办国办印发  
庆祝中华人民共和国  
成立 60 周年口号

新华社北京 9 月 11 日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《庆祝中华人民共和国成立 60 周年口号》,全文如下:

1. 热烈庆祝中华人民共和国成立 60 周年!  
2. 热烈欢呼我国改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利!  
3. 紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,万众一心,开拓奋进,谱写中华民族伟大复兴的新篇章!  
4. 高举中国特色社会主义伟大旗帜,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗!  
5. 坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观!  
6. 高举中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,坚持中国特色社会主义道路不动摇,坚持中国特色社会主义理论体系不动摇!  
7. 坚定不移地沿着中国特色社会主义道路奋勇前进!  
8. 建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家!  
9. 继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐!

10. 解放思想、实事求是、与时俱进,坚定不移地推进改革开放!  
11. 抓住战略机遇期,聚精会神搞建设,一心一意谋发展!  
12. 坚持以人为本,实现好维护好发展好最广大人民的根本利益!  
13. 全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和社会的建设!

14. 坚持公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度和按劳分配为主体、多种分配方式并存的分配制度!

15. 实现国民经济又好又快发展!

16. 提高自主创新能力,建设创新型国家!

17. 建设社会主义新农村,形成城乡经济社会发展一体化新格局!

18. 走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设资源节约型、环境友好型社会!

19. 坚持对外开放的基本国策,提高开放型经济水平!

20. 坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一!

21. 坚持依法治国基本方略,建设社会主义法治国家!

22. 坚持和完善人民代表大会制度,保证人民当家作主!

23. 坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,发展壮大力量统一战线!

24. 坚持和完善民族区域自治制度,巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系!

25. 坚持和完善基层群众自治制度,加强基层政权建设!

26. 坚持社会主义先进文化前进方向,推动社会主义文化大发展大繁荣!

27. 建设社会主义核心价值体系,巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础!

28. 大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神!

29. 建设社会主义和谐社会,促进社会公平正义!

30. 维护改革发展稳定大局,实现国家长治久安!

31. 加强国防和军队现代化建设,在全面建设小康社会进程中实现富国和强军的统一!

32. 弘扬我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,培育当代革命军人核心价值观!

33. 以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程!

34. 深入学习实践科学发展观,加强党的执政能力建设和先进性建设!

35. 坚定不移地贯彻“一国两制”方针,保持香港、澳门长期繁荣稳定!

36. 坚持一个中国原则,推进祖国和平统一大业!

37. 坚持独立自主的和平外交政策,始终不渝地走和平发展道路!

38. 高举和平发展合作旗帜,推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界!

39. 团结奋进,振兴中华!

40. 热爱祖国,建设祖国!

41. 向一切为祖国的独立、统一、民主、富强建立功勋的革命先辈和烈士们致敬!

42. 向全国广大工人、农民、知识分子和干部致敬!

43. 向各民主党派、各人民团体、各界爱国人士致敬!

44. 向解放军指战员、武警部队官兵和公安民警致敬!

45. 向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致敬!

46. 向一切关心和支持中国现代化建设的外国朋友和世界各国人民致敬!

47. 伟大的中国人民万岁!

48. 伟大的中国共产党万岁!

49. 伟大的中华人民共和国万岁!

50. 全国各族人民大团结万岁!

国务院公布振兴  
东北工业基地战略若干意见

据新华社北京 9 月 11 日电 根据中国政府网 11 日发布的消息,国务院 9 日通过关于进一步实施东北地区等老工业基地振兴战略的若干意见。

尊敬的客户:  
为向您提供稳定可靠的服务,我行定于 9 月 13 日凌晨 0:10-1:30 之间进行计算机系统升级,此间将暂停所有个人活期账户的服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

咨询电话:95588

中国工商银行海南省分行

2009 年 9 月 12 日

## 重振增长还要迈过几道坎?

——中外与会者破解中国可持续发展难题



9月11日,2009夏季达沃斯年会举行“培育新的增长点”讨论会。嘉宾就面临全球经济危机,如何培育新的增长点以应对危机,以及创新特别是科技创新对经济的刺激作用进行了讨论。新华社发



9月11日,英姿飒爽的大连女骑警在2009夏季达沃斯年会主会场世界博览广场前列队礼仪执勤。新华社发

响和制约了我国新兴产业的跨越式发展。

对于发达国家基于雄厚资金和技术支撑的“低碳经济”,中国面临节能减排及对传统能源技术进行改造的重任。与国际上先进的能源技术相比,中国能源转换效率普遍低 15% 到 35%,重点企业单位产品能耗平均比国际先进水平高 20% 到 40%。

美国铝业公司总裁兼首席执行官克劳斯·克莱因菲尔德认为,中国发展绿色经济的路径选择不必盲从于领先的发达国家。“相对于发展低碳经济的长远目标,改造现有产业、提高能源利用效率,或许是当前中国最有效的绿色经济发展模式。”

出席本次论坛的清华大学布鲁金斯公共政策研究中心教授肖耿指出,对有数十年新能源探索历史的西方经济体来说,发展新能源正成为发达国家“绿色经济”政策的核心内容。

发达国家的“新能源革命”是否切合中国实际?针对这一问题,气候组织大中华区总裁吴昌华指出,发达国家所谓的“绿色经济”,旨在通过技术上的突破,应对全球气候变化,降低对石油的依赖,最终走一条低碳经济发展道路。

“对中国来说,尽管中国是发展新能源潜力最大的市场,但要抢占新能源发展的制高点,仍面临着很大的压力。”吴昌华说。

据分析,在发展新能源的创新意识和核心技术方面,中国与欧美国家仍有很大差距。许多核心和关键技术还掌握在发达国家手中,在一定程度上影响了中国新能源产业的发展。

尽管中国经济在全球率先企稳回升,但最新数

“重新思考亚洲发展模式”——当本次论坛提出这一议题时,世界期待一个发展更均衡、更具可持续性的亚洲能在此次危机中脱颖而出。

“对中国而言,只有经济增长模式变得更为均衡,才能成为真正意义上全球经济发展的引擎和稳定器。”摩根士丹利亚洲有限公司主席史蒂芬·罗奇在其新书《未来的亚洲》中说。

尽管中国经济在全球率先企稳回升,但最新数

“重新思考亚洲发展模式”——当本次论坛提出这一议题时,世界期待一个发展更均衡、更具可持续性的亚洲能在此次危机中脱颖而出。

“对中国而言,只有经济增长模式变得更为均衡,才能成为真正意义上全球经济发展的引擎和稳定器。”摩根士丹利亚洲有限公司主席史蒂芬·罗奇在其新书《未来的亚洲》中说。

尽管中国经济在全球率先企稳回升,但最新数

“重新思考亚洲发展模式”——当本次论坛提出这一议题时,世界期待一个发展更均衡、更具可持续性的亚洲能在此次危机中脱颖而出。

尽管中国经济在全球率先企稳回升,但最新数

“重新思考亚洲发展模式”——当本次论坛提出这一议题时,世界期待一个发展更均衡、更具可持续性的亚洲能在此次危机中脱颖而出。